

距离转会大门关闭只剩下最后一周的时间。就在各队招兵买马,不亦乐乎之时,舜天也在紧锣密鼓地挑选外援。“中卫基本上定下来了,前锋最迟8号之前肯定要定下来。”一位舜天高层告诉记者,也就是说,下周,舜天的新援就将抵达南京与球队汇合了。

## 内援不再找了,外援锁定亚洲中卫 舜天新援下周到队

### 内援不再找了 未找到合适的

随着国脚刘宇的加盟,舜天在内援的选择上,似乎已经画上了句号。事实上,舜天还有一个内援名额可以使用,但是球队并未找到合适人选,不得不放弃这个机会。

“国内球员看上去很多,但很多球员人家不卖,价格高得离谱,我们也不可能去买。”球队内部人士告诉记者。

事实上,除了联系成都谢菲联,在此之前,舜天一直希望把像王刚、张呈栋这样的旅欧球员挖来,但是舜天暂时还是保级球队,这些球员并不愿意来,加之其间有

国奥比赛,耽误了谈判时间,最终舜天还是打消了这样的念头。

“现在精力还是集中在外援身上吧,找好外援,比找好内援重要。”球队内部人士告诉记者。

### 外援正在洽谈 最迟下周到队

随着威尔金森和布鲁斯的离开,舜天引援的方向也定了下来,那就是寻找一名中卫和一名前锋。“中卫基本上定下来了,肯定是亚洲的,大概最近几天就会有确切消息。”球队内部人士告诉记者。

根据足协的时间表,本月8日,转会市场的大门就将关闭,“8号前,外援的注册报

名必须全部完成,所以我们的外援最迟下周就会到队。”舜天俱乐部高层说,“没几天时间了,大家再耐心等等吧,现在说了,万一最后有什么变化,不好收场那。”

事实上,现在整个中超都缺好的前锋,因此在外援前锋的选择上,俱乐部相对比较谨慎,也担心被其他球队挖墙角。

“经纪人给球队推荐的前锋里,有名气大的,但是我们关键还是要看是否符合球队,外援究竟行不行,还得到赛场上看。”球队内部人士告诉记者。

新外援下周就将飞抵南京,与舜天队汇合。

快报记者 吕远



舜天主帅奥库卡对即将加盟的新外援十分关注

## 前国脚自称足球界丁俊晖 小晖发“战书”: 有空咱们打一盘

最新一期的央视《足球之夜》节目中,前国脚北京国安球星徐亮自诩是中国足球界台球打得最好的,堪称足球界的丁俊晖,但他却表示不敢挑战自己的偶像丁俊晖。不过,丁俊晖在自己的微博上看到这个消息后,倒是主动发出邀请,希望和徐亮打一盘。

事实上,足球圈内的斯诺克迷也不少,前国脚北京国安球员徐亮不单装备顶级,技术也不错,他经常光顾的那间球房的老板都说,台球已经是徐亮的第二职业了。面对央视的镜头,徐亮笑着说,“我觉得自己是中国足球界里打得最好的,别的界咱不敢说,足球界应该是这样。”谁想到,昨天小晖在微博上看到了这一消息,随即大方回应:“有空打一盘。”

快报记者 韩飞周游

## 国青5主力 涉嫌年龄造假

昨天,刚代表国青出战土伦杯的5名主力球员被曝涉嫌年龄造假。

在征战土伦杯的U18国青公布的参赛信息中,所有队员的生日集中在上半年,有10人集中在1月份,众多球迷及网友认为国青队员存在改年龄嫌疑。一名武汉籍球员被指既改了姓名,又将1992年1月的出生日期改为1993年3月,身份证信息改成来自山西省。国青队一名前锋和一名守门员年龄也被怀疑,爆料人称两人都改小了一岁,另外两名球员被指改小了两岁。

孙永军

## »相关链接 今战大连 舜天渴望主场四连胜

天气原因,大连队昨晚未能乘机抵宁

今晚7:40,江苏舜天将在主场迎战大连实德。在此之前,舜天在主场分别战胜长春、陕西和成都,豪取主场三连胜,已是名副其实的“主场龙”,面对近况不佳的大连实德,舜天期待四连胜。

自从奥库卡加盟舜天,担任主帅后,舜天几乎场场都有

亮点,这让俱乐部上下相当满意,就算是打恒大这样的超级强队,舜天在场上也不落下风。舜天高层告诉记者:“现在问题的关键是,机会把握能力有所欠缺,因此在最近的训练中,奥库卡要求中场队员也要加强射门。”

今晚的比赛,舜天球迷

将送别两位澳大利亚外援威尔金森和布鲁斯,这将是他们的主场谢幕之战。今天凌晨记者接到最新消息,由于昨夜大连雷雨,大连实德队没有按原定计划乘机赶到南京。如果今天天气转好,大连队将于中午抵宁。

快报记者 吕远



# 5.4468亿元,双色球再创史上最牛奖池 1686万元,江苏彩民喜中巨奖

奖和29注单注奖金106万多元的超值二等奖,奖池仍然迅速蓄水,达到了令人惊叹的5.4468亿元,改写了最高奖池5.23亿元的历史,上一期,双色球创造的中国彩票最高奖池5.23亿元,在两天后即被刷新!

### 江苏苏州彩民独揽1686万元

在当期开奖中,江苏苏州彩民成为最大的赢家,独中2注一等奖,幸运站点是苏州盛泽镇前跃农贸市场32056091福彩投注站。该幸运彩民自选了5注号码,又对这5注号码进行了2倍投注,花了20元就中得了2注一等奖,奖金高达1686万元。上一期,双色球2011073期开奖,苏州常熟彩民自选了3注号码,花了6元钱就中得了833万元。当期,在全国中出的29注单注奖金为106万多元的二等奖中,江苏彩民分享其中1注,幸运同样降临在苏州,吴中木渎镇南浜路口32050962福彩投注站打出的1张机选5注10元彩票,让幸运彩民喜获106万多元。

据统计,江苏彩民在今年双色

球74期开奖中已中43注一等奖、二等奖511注,其中,千万富翁6位。倍投可中5亿多

每次超级巨奖的诞生,都是奖池蓄势喷发之时。2009年的河南安阳3.59亿元大奖和去年的上海2.59亿元大奖出炉前,双色球奖池均长时间保持在2亿元以上。今年的黑龙江1.27亿元大奖诞生前夕,奖池在短短的五期内从3.08亿元飙升至4.2亿元。此外,还有甘肃1.13亿元、河南2.58亿元大奖的产生,奖池均为高涨。

5.4468亿元的奖池,彩民可以正式向5亿元巨奖敲门了。“双色球,机选,倍投,100倍。”这句话,也许会改变你的一生。如果大奖不会被某位彩票之王掏空,那么理论上就可以并喷出100个500万元的大奖,全国将在一夜之间产生100位500万富翁。

如果上述两种可能性都没有发生,那么奖池将继续攀升,掀起彩市更大的狂热。5.4468亿元奖池,终究是一个划时代的数字。

通讯员 福娃 快报记者 闫弋

## 彩市万花筒

### 苏州彩民“百发百中”喜获20万元大奖



江苏福彩“刮刮乐”新玩法层出不穷,源源不断走进彩友的生活,近日开展的“刮‘恭喜发财’中大奖送彩电”活动在全省如火如荼进行,众多彩友争相到投注站一睹新票,同时也想赢得自己的幸运。苏州的小陈6月28日下班后正巧看到投注站张贴的海报,就进去买了几张新票,谁知仅仅中了20元,小陈感觉今天运气不好,于是就换了自

己比较喜欢的“百发百中”,竟然第2张刮中了20万元。

据了解,小陈是位忠实的福彩彩民,平时经常购买双色球、3D,闲暇之余非常喜欢买上几张“刮刮乐”。用他的话说,细细体会那种手动刮奖,其乐无穷。因为铁杆球迷,在众多刮刮乐中,“点球大战—百发百中”成为小陈的最爱,猜球数、比胜负的游戏总是带给他亲临其境的感觉。28日小陈本想买几张新票玩玩,哪知没中什么奖项,转而改为自己喜欢的彩票,第一张就刮中了5元,当刮开第2张,奇迹出现了,映入眼帘的居然是20万元的头奖!经过销售人员的仔细查看,小陈确实是中了头奖20万元。“百发百中—点球大战”面值5元,头奖20万元,有两个游戏玩法,两种玩法所中得的奖金可兼中兼得,游戏趣味性极强,中奖机会高达5次。

## 彩市公告牌

## 福彩3D继续上演倍投神话

激情六月,福彩3D游戏持续良好的发展态势,频频以高额返奖回馈着广大彩民朋友的厚爱,6月已经进行了27期开奖,返奖率超过50%的就有17期,众多偏爱倍投的彩民接连中得10万元、20万元,最高的是徐州一彩民采用倍投投注,中得了100万元的大奖。

6月20日,福彩3D第2011164期开出号码704,由于和值11上次间隔了30期才出现,紧接着间隔2期再返彩市,全省中出单选奖1504注,组选奖2958注,返奖率

仍然超过了50%,达到了52.29%。苏州常熟市莫城东街赢都通讯旁的32055552福彩投注站中出了单选奖200注,奖金20万元,稳居全省首位。据了解,此站点继一个月前喜中21万大奖后,再次中得20万大奖。32055552站点的业主高先生本身就是一位3D资深玩家,平时也非常喜欢研究3D,由于他在今年4个月中投注3D连续十次中奖,因此吸引了一大批3D爱好者,天天聚在一起切磋。这次中得大奖的姚先生,也是一位3D玩家,由于家中有事,

20日晚上就通过电话委托业主高先生投注了号码为704的200倍,当时的彩票资金也是由业主垫付,当晚8点半开奖后,业主高先生看到帮姚先生代购的彩票已经中奖,马上将这个喜讯通知了姚先生,姚先生得知后非常感激业主,在第一时间到站点领取了彩票,并结算了投注资金,同时表示:32055552站点业主是一个诚实守信的经营者,在这个站点投注让自己感到放心、踏实,今后还会继续在这个站点投注。

通讯员 苏福 快报记者 闫弋

## 刮“恭喜发财”中大奖送彩电

近日,在江苏正式面市的“淘金者2—恭喜发财”、“美好生活”和“金色土地”三款新票。其中“恭喜发财”这款彩票是最具中国特色的高面值即开票,票面整版都采用了传统的中国红作为主色调,喜庆大方。彩票的各个玩法各有一个独特的名字,自成一派,富有创意而又与中国的传统文化紧密结合,“恭喜发财”面值20元,最高奖为100万元,采用了“奖金成倍翻番”、“横竖都中奖”的玩法新概念,奖金兼中兼得。“美好

生活”是第一款在全国范围发行的以婚庆为题材的即开型福利彩票,面值5元,头奖10万元。“金色土地”票面为我们呈现的是一派丰收、富裕的景象,面值5元,头奖15万元。

为了回馈彩民朋友对福彩刮刮乐“恭喜发财”的厚爱,江苏福彩还送出额外的惊喜。凡于2011年9月30日之前在江苏省内购买“恭喜发财”,中得三等奖(含)以上的彩民,到省福彩中心兑奖,加送东芝40英寸液晶彩电一台。通讯员 苏彩 快报记者 闫弋